



Заведующей МБДОУ с. Кадгарон
Ардонского района РСО-Алания

Хубецовой Ж.И.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства

Прокуратурой Ардонского района во исполнение задания прокуратуры РСО-Алания проведена проверка соблюдения законодательства при эксплуатации детских и спортивных игровых площадок на территории района.

Проверкой установлено, что на балансе у МБДОУ с. Кадгарон Ардонского района РСО-Алания состоит детская игровая площадка, расположенная по адресу: РСО-Алания, Ардонский район, с. Кадгарон, ул. Гагкаева (кадастровый номер 15:06:0100124).

В соответствии с п. п.12,15. ч.1 ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения поселения относится создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры, создание условий для массового отдыха жителей поселения и организации обустройства мест массового отдыха населения.

В соответствии с ч.1 ст.4 Федерального закона Российской Федерации «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ, целями государственной политики в интересах детей является защита детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие.

Согласно п. 6 "ГОСТ Р 52301-2013. Национальный стандарт Российской Федерации. Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность при эксплуатации. Общие требования" (далее-ГОСТ Р 52301-2013), контроль за техническим состоянием оборудования и контроль соответствия требованиям безопасности, техническое

обслуживание и ремонт осуществляет эксплуатант (владелец). Результаты контроля за техническим состоянием оборудования и контроля соответствия требованиям безопасности, технического обслуживания и ремонта регистрируют в журнале, который хранится у эксплуатанта (владельца).

Регулярный визуальный осмотр позволяет обнаружить очевидные неисправности и посторонние предметы, представляющие опасности, вызванные пользованием оборудованием, климатическими условиями, актами вандализма (например, разбитые бутылки, консервные банки, пластиковые пакеты, поврежденные элементы оборудования).

Пунктами 6.4.1, 6.4.2. ГОСТ Р 52301-2013 предусмотрено, что по результатам ежегодного основного осмотра составляются акты осмотра и проверки оборудования детской игровой и спортивной площадки. Указанные акты ответственным лицом МБДОУ с. Кадгарон Ардонского района РСО-Алания не составляются.

Согласно п. 7.5 ГОСТ Р 52301-2013 для обеспечения безопасности на детской игровой площадке эксплуатант разрабатывает и устанавливает информационные таблички или доски, содержащие:

- правила и возрастные требования при пользовании оборудованием;
- номера телефонов службы спасения, скорой помощи;
- номер(а) телефона(ов) для сообщения службе эксплуатации при неисправности и поломке оборудования.

В ходе выездных проверок было установлено, что в нарушение данных требований действующего законодательства, информационные таблички не установлены, контроль за техническим состоянием детских игровых и спортивных площадок не осуществляется, игровое оборудование, размещенное на детских игровых и спортивных площадках, состоящих на балансе МБДОУ с. Кадгарон Ардонского района РСО-Алания не соответствует требованиям безопасности для жизни и здоровья детей, что также подтверждается материалами проверки, предоставленными АМС МО Ардонский район.

Вышеуказанные нарушения технического состояния конструктивных элементов детских площадок создают опасность травмирования детей, тогда как запрещается пользоваться оборудованием, не обеспечивающим безопасность детей. Контроль за техническим состоянием оборудования, проверка оборудования, регулярный визуальный осмотр, функциональный осмотр спортивных и игровых площадок, состоящих на балансе МБДОУ с. Кадгарон Ардонского района РСО-Алания не проводится, акты осмотра и проверки оборудования не ведутся.

Выявленные нарушения закона нарушают права и законные интересы несовершеннолетних и не позволяют в полной мере обеспечить безопасность при эксплуатации детских игровых и спортивных площадок.

Указанное стало возможным вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей со стороны ответственных лиц МБДОУ с. Кадгарон Ардонского района РСО-Алания.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 6, 22, 24
Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление и принять меры по
устранению и недопущению впредь выявленных нарушений требований
действующего законодательства.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной
ответственности лица, по вине которого были допущены вышеуказанные
нарушения действующего законодательства.

3. С целью участия в рассмотрении настоящего представления о дне
рассмотрения представления прошу сообщить в прокуратуру Ардонского
района заблаговременно.

4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых
мерах письменно сообщить в прокуратуру района в установленный законом
месячный срок.

Прокурор района



М.В. Маргиев

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575781

Владелец Гутиева Людмила Руслановна

Действителен с 27.03.2021 по 27.03.2022